

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

8. Flamenco Festival Zagreb

17.11.2020. u 20 sati

KONCERTNA DVORANA / CONCERT HALL

LISINSKI

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG 8. Flamenco Festival Zagreb

Povodom desete godišnjice UNESCO-va proglašenja flamenca nematerijalnom svjetskom baštinom, 8. Flamenco Festival Zagreb ove je godine pripremio jednodnevni festivalski program koji će, unatoč pandemiji, u utorak, 17. studenoga s početkom u 20 sati, okupiti umjetnike iz Španjolske, Hrvatske, Slovenije te Bosne i Hercegovine. Uživu, ali i zahvaljujući modernim tehnologijama, kroz pjesmu, ples i gitaru proslavit će ovu veličanstvenu andaluzijsku umjetnost.

Više informacija o programu na poveznici [ovdje](#).

SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

Autorski projekt Bobe Jelčića – Hrvatski put ka sreći

Nakon prve suradnje s Kerempuhom u kojemu je postavio nagrađivanu predstavu "Govori glasnije!", redatelj Bobo Jelčić otvara prostor za sljedeći iscrpni istraživački proces. U autorskom projektu "Hrvatski put ka sreći" razvidna je potreba za eksperimentom, drugačijom vrstom kazališnoga jezika i dosljednom poetskom nadogradnjom Jelčićeva dosadašnjega rada obilježenoga improvizacijom i kolektivnim glumačkim stvaralaštvom. U ozračju Kerempuhova satiričkoga i politički angažiranoga predznaka ova predstava već svojim scenskim izrazom otvara nove puteve satire koji se grade preciznim, neočekivanim i suptilnim režijskim rješenjima ili, štoviše, sustavom pravila koja su tijekom procesa oblikovala zasebnu i jedinstvenu estetiku predstave. Praizvedba ove predstave bit će u subotu, 21. studenoga u 20 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

autorski projekt
Bobe Jelčića

hrvatski put ka sreći



KAZALIŠTE U KVARTU

Na predstavu za odrasle i u srcu Trešnjevke

Kazalište u vašem kvartu – izvrsne predstave za odrasle od sada možete pogledati i u kazalištu Trešnja. Prva na rasporedu je predstava 'Po domaću!' u produkciji Boom!teatra, 17. i 20. studenoga. Stanovnici jednog od najvećih kvartova u Zagrebu, Trešnjevke, ali i svi zainteresirani iz okolnih kvartova, više neće morati putovati do grada kako bi pogledali neku predstavu za odrasle. Kazalište Trešnja otvara im svoja vrata te najavljuje zanimljive predstave i gostovanja u večernjim terminima u sklopu programa Kazalište u vašem kvartu.

Više informacija možete pronaći na linku [ovdje](#).

ZAGREBAČKI PLESNI CENTAR
Premijera predstave **Body Shots**

Premijera predstave nastale u koprodukciji Cocoondance Company i ZPC-a održati će se u subotu, 21. studenoga u 20 sati u Zagrebačkom plesnom centru. Body Shots istražuje usku granicu percepcije između umjetnih stvorenja i nas te stvara zamjensko tijelo koje se doima gotovo ljudskim: anonimno, oslobođeno spola, etniciteta, etičkih i društvenih pravila i stereotipa; tijelo koje, u najboljem slučaju, postaje empatično i poziva gledatelje da na njega projiciraju svoje strahove, želje i osjećaje. I nagoni nas da se zapitamo kako poimamo ljudsko postojanje i što znači biti čovjekom. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



Noć
kazališta

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
Noć kazališta

Dvanaesta manifestacija Noć kazališta koju organizira Narodno sveučilište Dubrava održat će se 21. studenoga 2020. godine. U Dječjem kazalištu Dubrava održat će se svečano otvorenje Noći kazališta s početkom u 17.30 nakon kojeg slijedi predstava Gradski i seoski miš, a u 20.30 sati gostovanje Gradskog dramskog kazališta Gavella s predstavom Cigla. U Kulturnom centru, Dubrava 51 a održat će se koncert glazbene škole s početkom u 19 sati. Ulaz na sva događanja je besplatan uz predočenje ulaznice. Sve informacije o ovogodišnjoj Noći kazališta možete pratiti na web stranici [Noć kazališta](#).

CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI
Koncert Gudačkog kvarteta Porin

U četvrtak, 19. studenog u 19.30 sati na rasporedu je prvi koncert u sezoni 20/21 ciklusa Glazbeni Knap Centra kulture na Peščenici. Publici ciklusa predstaviti će se jedan od najznačajnijih hrvatskih komornih sastava, Gudački kvartet Porin. Kvartet je osvojio mnogobrojna priznanja i nagrade, među kojima se posebno ističe diploma Milka Trnina, najveće priznanje koje komornim ansamblima dodjeljuje Hrvatsko društvo glazbenih umjetnika. Na programu su djela M. Miletića, W. A. Mozarta i D. Detonija. Ulaz na koncert je slobodan. Obavezna je najava najkasnije do 18. 11. u 14 sati na e-mail: center@knap.hr Više informacija na poveznici [ovdje](#).

GLAZBENI
KNAP

**GUDAČKI
KVARTET
PORIN**

19. II. 2020.
19:30

Centar KNAP



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba "Hvatači snova"

Izložba "Hvatači snova" obuhvaća presjek suvremene umjetničke marginalne – autsajderske i art brut scene iz Hrvatske i Srbije i prvi je takav projekt i početak razvoja suradnje likovne marginalne scene zemalja regije Balkana i istočne Europe. Izložba se može razgledati do 1. prosinca. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ GRADA ZAGREBA

Postanak Gradeca- Zlatna bula kralja Bele IV

Kralj Bela IV. je, nakon pustošenja Tatara po Ugarsko-hrvatskom kraljevstvu, 16. studenog 1242. god. izdao zlatnu bulu građanima na brdu Grič. Time je utemeljen Gradec, slobodni kraljevski grad. Povodom datuma izdavanja dokumenta, od 17. do 22. studenoga pozivamo posjetitelje na tematska vodstva kroz stalni postav **POSTANAK GRADECA - ZLATNA BULA KRALJA BELE IV.**, te na radionicu izrade vlastitog zlatnog kraljevskog pečata. Na tematskim vodstvima pridružite nam se u sljedećim terminima: utorak – subota: u 11 i u 15 sati te nedjelja: u 10 i u 12:30 sati. Na radionici nam se pridružite u subotu, 21. studenoga, od 11 do 12.30 sati. S obzirom na ograničen broj sudionika obavezno najavite dolazak barem dan ranije e-mailom (za tematsko vodstvo na: info@mgz.hr; za radionicu na: msabolic@mgz.hr) ili telefonom (01 / 48 51 361, 01 / 48 51 362).



ZAPISANO
U GENIMA



MUZEJ PRIGORJA

Izložba "Zapisano u genima II"

U Muzeju Prigorja do 27. studenoga, kao dio izložbenog ciklusa "Zapisano u genima", kojeg u organizaciji HULULK-a kao svoj kustoski koncept predstavlja Sanda Stanačev Bajzek, poznatim obiteljskim dvojcima – ocu i kćeri Botteri, odnosno ocu i kćeri Žiljak, pridružuje se još jedan osebjuni umjetnički i to kiparski par – otac Izidor Žiga i sin Petar Popijač. Njihove „klasične“ kiparske uratke, ali i one koji vidljivo odmiču od tog pojma, poput Izidorovih neobičnih lula ili Petrovi "skulptura neutralne plovnosti", možemo pogledati u zajedničkom postavu sa slikama Ane Marije Botteri i Josipa Botterija Dinija te računalnim grafikama Jane Žiljak Gršić i Vilka Žiljka. Ovi zanimljivi umjetnički dvojci, koje čine nadasve iznimni umjetnici, ponovna su potvrda da naš talent jest doista „zapisan u genima“.

Više informacija o izložbi na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

Izložba "Vukovar u srcu"

Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad Vas poziva na izložbu „Vukovar u srcu“ povodom dana sjećanja na žrtvu Vukovara koji se tradicionalno obilježava 18. studenog. S našim najmlađim Susedgrađanima, polaznicima „Likovnog Atelijera“ pripremili smo izložbu likovnih radova koja prožima motive Vukovara i vučedolske kulture. U realizaciju izložbe pridružila se i gajnička Udruga „Credo“ s vjernom replikom makete vukovarskog Vodotornja. Izložbu možete pogledati od 2.11. do 23.11.2020. godine svakim radnim danom od 10,00 do 18,00 sati, na prvom katu Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad, Argentinska 5, Gajnice. Ulaz je slobodan.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



VUKOVAR U 
Izložba
2.-30.11.2020.
Argentinska 5/I
Ulaz slobodan!